

Flusslandschaft Elbe GmbH

Pressemitteilung

Bleckede, 18.03.2021

Marketingunterstützung jetzt auch Online

Sehr geehrte Damen und Herren,

bedingt durch die Covid-19-Pandemie sind die Einschränkungen im gesamten öffentlichen Raum überaus deutlich. So hat sich auch die Situation für das Marketingangebot der Flusslandschaft Elbe GmbH "Wir nehmen Sie mit" entsprechend verändert. Aus diesem Grunde wurde dieses Paket jetzt auch zusätzlich auf eine Online-Besprechung umstellt. Die Touristikbetriebe können jetzt einfach und bequem das kostenfreie Angebot zur Unterstützung ihrer Werbe- und Marketingmaßnahmen von Ihrem Schreibtisch aus erledigen.

Wie geht das?

Wer an dieser kostenfreien Unterstützung interessiert ist, kann sich einfach per Mail, Fax oder Telefon melden. Die Flusslandschaft Elbe GmbH schickt dann eine Mail mit einem Terminvorschlag und einem Link zur Online-Besprechung zu. Alle weiteren Details werden per Online besprochen.

Kontakt:

Mail: herbst@erlebnis-elbe.de

Fax: 05852-951988-8 Tel.: 05852-951988-4

Weitere Informationen über:

Flusslandschaft Elbe GmbH unter: www.erlebnis-elbe.de

Mit den besten Grüßen von der Elbe

Wolfgang Herbst Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Flusslandschaft Elbe GmbH Tourismusmarketinggesellschaft

Flusslandschaft Elbe GmbH
Wolfgang Herbst • Presse- & Öffentlichkeitsarbeit
Industriestr. 10 • 21354 Bleckede
Tel.: +49(0) 05852 951988-4 • Fax: +49(0) 05852 951988-8
herbst@erlebnis-elbe.de • www.erlebnis-elbe.de